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Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 445,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ Fahrradtransport
✓ 3 x Nächtigung mit HP in Hluboka
✓ 1 x Böhmischer Bierabend mit
    böhmische Spezialitäten, Musik und 
    vier Gläser Bier im Rahmen der HP
✓2 Radreiseleiter aus Südböhmen für
   vier geführte Touren.

Radwandern in Südböhmen
             Moldaustausee - Budweis - Hluboka - Krumau

4 Tage

Do. 26.05. - So. 29.05.2022

EZ-Zuschlag € 54,00

Anreise vom Bezirk Murau – St. Michael i. Stmk. - Trieben - Bosrucktunnel - Wels - Linz -
Bad Leonfelden nach Frymburk am Lipno Stausee. Das Radvergnügen starten wir im 
malerischen  Städtchen Frymburk und radeln entlang des Moldaustausees über Lipno nach 
Vltavou, an der Staumauer vorbei bis zum Zisterzienserkloster Vyšší Brod. Nach kurzer
Außenbesichtigung geht es weiter bis nach Rožmberk, wo sich die gleichnamige Stamm-
burg des ehemals mächtigen böhmischen Adelsgeschlechts der Rosenberger befindet. 
Hier werden die Fahrräder wieder verladen und weiter geht es mit dem Bus zum Hotel
nach Hluboka (Frauenberg). 

1. Tag: Anreise zum Lipno Stausee - Frymburk bis Hluboka ( ca. 25 km)

2. Tag: Budweiser Becken (ca. 45 km)

3. Tag: Strakonice bis zur Burg Zvikov ( ca. 60 km)

4. Tag: Hluboka - Krumau ( ca. 35 km) - Heimreise

Burgen, Bier und Moldauschlösser - in Südböhmen gibt es so viel zu ent-
decken.  Die  Region des  berühmten Bieres  lässt sich  am  besten  auf dem 
Rad erkunden.

Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Bus in das Bauernbarockdorf Holašovice, das 
dank seiner typischer Architektur seit 1998 auf der Liste vom UNESCO-Weltkulturerbe 
steht. Anschließend fahren wir mit dem Fahrrad in die weltbekannte Bierstadt Budweis, 
die zugleich die Metropole Südböhmens ist. Über einen schönen Radweg direkt an der 
Moldau fahren wir in Richtung Norden nach Purkarec und schließlich wieder zurück ins 
Hotel nach Hluboka. Unser Hotel befindet sich direkt im Ortszentrum. Am Nachmittag 
haben  wir noch die Möglichkeit  für  einen kleinen  Bummel durch die Ortschaft  oder einer 
Führung im ehemaligen Schwarzenberg-Schloss Hluboka (fakultativ). 

© Matthias Ledwinka

Christi Himmelfahrt!

Nach dem Frühstück geht es zuerst mit dem Bus nach Strakonice. Ab hier radeln wir im Tal
des goldhaltigen Flusses Otava durch romantische Dörfer, wie z. B. Putim oder Pisek bis
zur mittelalterlichen Burg Zvikov, die über dem Zusammenfluss der Otava mit der Moldau
thront. Danach geht es wieder mit dem Bus zurück ins Hotel. Am letzten Abend erwartet
uns im Hotel ein typischer böhmischer Bierabend mit böhmischen Spezialitäten, Musik und 
Bier.

Nach dem Frühstück schwingen wir uns  wieder in   den Sattel und  fahren die letzte 
Etappe unserer Radtour durch Südböhmen in die wunderschöne Stadt Krumau. Nach
dem Verladen der Fahrräder werden wir noch einen Stadtrundgang durch die alten 
winkeligen  Gässchen  des  historischen Städtchens  Krumau unternehmen  bevor  wir  die
Heimreise (Strecke wie Anreise) in den Bezirk Murau antreten. 

 KOMFORTABEL UND SICHER !
FÜR REISENDE,

FAHRRÄDER und E-BIKES !

Einradeln im Kärntnerland
Tagesfahrt

Vom Görschitztal ins Jauntal

Start in Mösl im Görschitztal den Radweg entlang bis Brückl. Dann geht es über St. 
Margarethen am Töllerberg hinunter ans Drauufer. Weiter geht es nach Tainach und über 
Stein im Jauntal und St. Veit im Jauntal bis Rückersdorf ( ca. 45km)

Sa. 14.05.2022    Preis pro Pers. inkl. Fahrradtransport: € 50,00
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Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 510,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ Fahrradtransport
✓ 3 x Nächtigung ( Donaueschingen,
     Beuron Ehingen)
✓ 3 x Frühstücksbuffet
✓ 3 x Abendessen 

Der  Donauradweg
             von der Donauquelle bis Ulm

4 Tage

Do. 16.06. - So. 19.06.2022

EZ-Zuschlag € 90,00

Anreise vom Bezirk Murau – Tamsweg - Salzburg - Walserberg - Rosenheim - München -
Augsburg - Ulm - Stuttgart - Empfingen - Rottweil nach Donaueschingen. Als historischer 
Ursprung der Donauquelle gilt der Donauursprung in Donauesschingen, den man im 
Schlosspark besichtigen kann. Aufsteigendes Karstwasser wurde hier auf kunstvolle 
Weise in ein rundes brunnenartiges Gebilde verwandelt. Von Donaueschingen aus 
starten wir auch unsere Radtour. Abendessen und Nächtigung in Donaueschingen.
 

1. Tag: Anreise vom Bezirk Murau - Donaueschingen

2. Tag: Donaueschingen - Beuron (ca. 62 km)

3. Tag: Beuron - Ehingen ( ca. 64 km)

Die erste Etappe beginnt gleich mit einer beindruckenden Fahrt durch eine wunder-
schöne Landschaft die auch die „Baar” genannt wird. In Immendingen befindet sich ein 
besonderes Naturschauspiel: die Donauversickerung. Einen Großteil des Jahres ver-
schwindet hier die  kleine Donau im porösen Kalkgestein. Weiter geht es über Fridingen
nach Beuron. Dieser Weg ist  nur mit dem Rad befahrbar. Abendessen und Nächtigung in
Beuron.

© Matthias Ledwinka

Fronlei
chnam!

Heute radeln wir zwischen hoch aufragenden Kalksteinfelsen nach Sigmaringen, der
ehemaligen Hauptstadt des gleichnamigen Fürstentums. Weiter führt uns die Radtour in
die Habsburgerstadt Mengen, bis wir beeindruckt von einen der schönsten Abschnitte des
Donau Radweges in Riedlingen ankommen. Mit dem Bus geht es weiter nach Ehingen.
Abendessen und Nächtigung.

Brigach und Breg bringen die Donau zuweg, so lautet der Merksatz über 
den Ursprung der Donau. Von der Donauquelle geht's durch wild-
romantische Naturschönheiten vorbei an zahlreichen Burgen, Schlössern, 
Klöstern und Kirchen. Der gut beschilderte Donauradweg verläuft meist auf 
ebenem Gelände, auf ruhigen Nebenstraßen oder Radwegen.

Heute können Sie entweder entlang der Donau radeln oder die besonders empfehlens-
werte und landschaftlich reizvolle Route entlang der Ach und der Blau über Blaubeuren 
radeln. Das Achtal ist eher eng, und beidseitig ziehen sich Hügelketten am Tal entlang. 
Über Schelklingen radeln Sie nach  Blaubeuren  mit seiner Karstquelle, dem  Blautopf. Ihr 
Ziel ist Ulm, die Grenzstadt zu Bayern. Hier werden die Fahrräder wieder verladen und
wir treten die Heimreise über München - Salzburg in den Bezirk Murau an.

4. Tag: Ehingen  – Ulm (entlang der Donau ca. 35 km, über Blaubeuren ca. 45 km)

Aufpreis für original  Radwanderkarte 
von bikeline Donauradweg € 15,00

Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 178,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Frühstück in Enns
✓ Fahrradtransport

3 Flüsse Radweg 
              ”Steyr - Enns - Donau”

2 Tage

Sa., 21.05. - So. 22.05.2022

EZ-Zuschlag € 20,00

Nach dem Frühstück brechen wir zur letzten Etappe auf. Diese führt von der ältesten
Stadt in die Hauptstadt von OÖ nach Linz. Um den 3 Flüsse Radweg komplett zu machen,
führt dieser Abschnitt entlang der Donau. Von Enns gelangen wir über das Südufer nach
Abwinden, dort überqueren wir die Donau und fahren ab dem Kraftwerk Abwinden das
nördliche Ufer entlang bis  in die Landeshauptstadt. Wir bleiben auf der Nordseite und 
radeln weiter bis nach Ottensheim. Danach übersetzen wir beim Kraftwerk Ottensheim
auf die Südseite und fahren hier bis nach Aschach a. d. Donau. Hier werden die Fahrräder 
wieder verladen und wir bringen Sie zurück in den Bezirk Murau.  

1. Tag: Klaus bis Enns (ca. 68 km) 

2. Tag: Enns bis Aschach/Donau (ca. 55 km)

Anreise über Trieben - Liezen - Bosrucktunnel nach Klaus, dem Ausgangspunkt unserer
1. Etappe. Zwischen Klaus und Steyr begleitet uns auf dem Steyrtalradweg der gleich-
namige Fluss. Dabei lernen Sie viele Gesichter des Tales kennen, vom Klauser See über 
das Tossen im Steyrdurchbruch bis zur Mündung der Enns. Der Radweg verläuft teilweise 
auf der Trasse der ehemaligen Steyrtalbahn. Malerische Orte wie Grünburg oder Steinbach 
an der Steyr fügen sich in die Tallandschaft ein. Entlang des Ennstalradweges geht es von   
Steyr aus durch die immer breiter werdende Landschaft im Alpenvorland in die älteste
Stadt Österreichs nach Enns. Nächtigung in Enns.

© WGD Donau Oberösterreich Tourismus GmbH, Hochhauser
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Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 192,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Halbpension
     im ****Hotel in Latschach bei Velden
✓ Fahrradtransport
✓ 2 ortskundige Radler als Begleitung

Kärntner Radwege 
              von Mallnitz bis Gallizien

2 Tage

Sa. 02.07. - So. 03.07.2022

EZ-Zuschlag € 20,00

1. Tag: Mallnitz - Kellerberg (ca. 65 km)

2. Tag: Rossegg - Annabrücke  (ca. 53 km)

Nach dem Frühstück starten wir mit dem Rad direkt ab unserem Hotel. Der Drauradweg 
führt uns größtenteils auf gut befahrbaren Dammwegen durch das bezaubernde Rosental 
vorbei an der Büchsenmacherstadt Ferlach bis zur Annabrücke nahe Gallizien. Hier
werden die Fahrräder verladen und wir treten die Heimreise über Klagenfurt in den Bezirk
Murau an.  

Anreise über St. Michael/Lungau - Katschbergtunnel - Lendorf - Obervellach nach
Mallnitz. Wir  starten die  genussvolle Radtour  am Bahnhof  im Mallnitz durch  das Untere 
Mölltal. Die Route folgt zunächst 8 km der Bundestraße von Mallnitz nach Obervellach
und von dort am Radweg bis Möllbrücke. Dort fahren wir den Drauradweg entlang bis 
Spittal/Drau und hinunter meist immer direkt am Ufer des Flusses Richtung Villach bis 
Kellerberg. Von dort geht es mit dem Bus nach Latschach bei Velden zu unserem Hotel.

Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 188,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Halbpension
     im ****Hotel in Radenci
✓ Unbegrenztes Baden im Thermalbad
✓ Fahrradtransport
✓ 2 ortskundige Radler als Begleitung

Slowenien - Radtour
              ”Radtour ins Weingebiet Jeruzalem”

Sa. 25.06. - So. 26.06.2022

EZ-Zuschlag € 20,00

1. Tag: Sicheldorf - Jeruzalem - Radenci (ca. 66 km) 

2. Tag: Radenci - nähe Spielfeld (ca. 43 km)

Tourbegleitung: Hugo und Alfred

Tourbegleitung: Hugo und Alfred

Anreise mit dem Bus über Gleinalmtunnel - Graz - Leibnitz - Radkersburg nach Sichel-
dorf. Wir starten mit dem Rad an der Grenze Sicheldorf und folgen kurz der Mur und
kommen auf den Radweg der uns in die Stadt Ljutomer (ehem. Luttenberg) führt. Von
dort  gelangen  wir nach Jeruzalem . Die  uralte Weinregion mit traumhaft schöner  Hügel-
landschaft und den terrassenförmig angelegten Weingärten werden uns begeistern.
Zurück radeln wir auf einer Landstraße am rechten Flussufer der Mur bis in den Kurort
Radenci wo sich auch unser Hotel befindet.  

2 Tage

Nach dem Frühstück starten wir mit dem Rad ab unserem Hotel und kommen bald nach
Bad Radkersburg. Von dort folgen wir den Murradweg flussaufwärts und radeln durch
eine wunderschöne Auenlandschaft nach Mureck. Nach einem kleinen Abstecher zur 
Schiffsmühle  Mureck fahren wir  noch  bis nach Oberschwarza unweit von Spielfeld. Dort 
werden die Fahrräder wieder verladen und wir treten die Heimreise über Leibnitz - Graz - 
Gleinalmtunnel in den Bezirk Murau an.

© Region Villach Tourismus GmbH/Johann Kopf

GesundheitswassergartenPreis pro Pers. € 190,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Halbpension
✓  Fahrradtransport
✓  2 ortskundige Radler als Begleiter

VOM APFELLAND INS BURGENLAND       
              von Anger bei Weiz nach Mogersdorf 

Sa. 11.06. - So. 12.06.2022

EZ-Zuschlag € 15,00

Anreise vom Bezirk Murau über Judenburg - Gleinalmtunnel - Graz - Gleisdorf nach 
Anger bei Weiz. Hier an der Apfelstraße starten wir unsere Radtour am Radweg R8 und
folgen diesem durch die wunderschöne Klamm der Feistritz, dann am Stubenberger See
vorbei bis Herberstein und danach durch die weiten Felder bis  Grosswilfersdorf. Von dort
radeln wir noch wenige Kilometer bis nach Fürstenfeld zum Quartier.

Nach dem Frühstück starten wir zuerst Richtung Norden  nach Speltenbach, dort wenden
wir uns nach Osten ins Südburgenländische Hügelland, durchqueren danach das 
Lafnitztal bei Königsdorf und besuchen das Denkmal der Türkenschlacht oberhalb von 
Mogersdorf. Am Nachmittag werden die Fahrräder wieder verladen und wir treten die
Heimreise über Fürstenfeld - Gleisdorf - Graz - Gleinalmtunnel - Judenburg in den Bezirk
Murau an.

1. Tag: Anger bei Weiz - Fürstenfeld (ca. 55 km)

2. Tag: Fürstenfeld - Mogersorf (ca. 40 km)

Tourbegleitung: Hugo und Alfred

2 Tage

© Oststeiermark Tourismus/Bernhard Bergmann



Mehrtagesreisen

Preis pro Pers. € 225,00

2 Tage

 EZ-Zuschlag € 20,00 

Marillenblüte in der 
Wachau 

Sa. 02.04 - So. 03.04.2022

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit HP in Melk
✓ Eintritt u. Führung Karmel Mayerling
✓ Eintritt u. Führung Schifffahrtsmuseum
✓ Führung Erlebniskellerei Sandgrube 13
     inkl. Weinverkostung 
 ✓Stadtführung Dürnstein

1.Tag: Bezirk Murau - Mayerling - Krems - Melk

Die alljährliche Marillenblüte in der Wachau taucht diese fantastische Landschaft 
in  zarte  Pastelltöne. Genießen Sie  die Fahrt, denn jedes Jahr  zwischen  Mitte März 
und Mitte April kann man das Schauspiel der Natur in der Wachau miterleben.

2.Tag: Melk - Spitz - Dürnstein - Mariazell - Bezirk Murau

Wir fahren vom Bezirk Murau - Semmering - Helenental nach Mayerling. Hier besuchen
wir das Schloss Mayerling im Wienerwald. In dem ehemaligen Jagdschloss fand 
Kronprinz Rudolf mit der 17-jährigen Mary Vetsera den Tod. Eine interessante Schloss- 
und Klosteranlage mit einer attraktiven Ausstellung erinnert an die Tragödie von 1889, 
die Österreich veränderte. Anschließend Weiterfahrt nach Krems zum Weinerlebniskeller
Sandgrube 13. „SANDGRUBE 13 wein.sinn” führt uns in 8 Stationen auf die Spuren des 
edlen Rebensaftes und öffnet Blicke hinter die Kulissen. Anschließend Panoramafahrt ent-
lang des rechten Donauufers durch die landschaftliche so wunderschöne Wachau bis 
nach Melk.

Nach  dem Frühstück fahren wir entlang des  linken Donauufers bis nach Spitz. Das Schiff-
fahrtsmuseum Spitz bietet den Besuchern vielfältige Einblicke in Technik und Geschichte 
der historischen Donauschifffahrt. Nach einer Führung durchs Museum fahren wir nach 
Dürnstein. Mit einer Stadtführung und einem freien Aufenthalt in dem romantischen 
Winzerort Dürnstein beenden wir unseren Aufenthalt in der Wachau. Heimreise über 
Krems - St. Pölten - Mariazell (Aufenthalt) in den Bezirk Murau.  

GesundheitswassergartenPreis pro Pers. € 168,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Frühstück
✓  Fahrradtransport

Alpe Adria Radweg 
              von Tarvis bis Grado 

Sa. 09.07. - So. 10.07.2022
Sa. 20.08. - So. 21.08.2022

EZ-Zuschlag € 20,00
Aufpreis für original  Radwanderkarte 
von bikeline Alpe Adria Radweg € 15,00

Anreise über Klagenfurt - Villach nach Tarvis. Hier beginnt unser  Abschnitt des Alpe Adria
Radweges und führt uns nun auf der ehemaligen Bahntrasse durch das canyonartige 
Kanaltal nach Pontebba und dann Richtung Süden entlang des Flusses Fella. In Maggio 
Udinese endet der Radweg auf der “alten” Bahnlinie. Über Venzone und Osoppo 
gelangen wir schließlich nach Gemona - wo sich unser Quartier befindet.

Da es durch Udine keinen eigenen Radweg gibt und das Verkehrsaufkommen in Udine
sehr stark ist, verladen wir die Fahrräder nach dem Frühstück und bringen Sie mit dem
Bus von Gemona südlich von Udine. Hier radeln Sie den letzten Abschnitt des
Alpe  Adria Radweges entlang  der historischen Via Julia  Augusta und gelangen so in die
Städte Palmanova, Cervignano und ins historische Aquileia - bekannt für seine 
römischen Ausgrabungen und der Basilika mit dem berühmten Mosaikboden. Das Ziel
Grado erreichen Sie über die kilometerlange Brücke durch die Lagune. In Grado werden
die Fahrräder wieder verstaut und wir treten die Heimreise an.

1. Tag: Tarvis - Gemona (ca. 70 km)

2. Tag: Udine - Grado (ca. 42 km)

2 Tage

Ihr Reisebüro aus dem Wölzertal ...

... für die schönste Zeit im Jahr!
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